



Представители СУ СКР по Тамбовской области приняли участие в международной научно-практической конференции по вопросам противодействия коррупции



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией (9 декабря) сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области приняли участие в международной научно-практической конференции «Противодействие коррупции: правовое обеспечение и антикоррупционные стандарты поведения», организованной кафедрой международного права Тамбовского государственного технического университета (ТГТУ). В конференции, помимо представителей Правительства и прокуратуры региона, управления Министерства юстиции Российской Федерации по Тамбовской области, преподавателей и студентов ТГТУ, посредством видеосвязи приняли участие сотрудники правоохранительных, надзорных органов, университета «МИТСО» Республики Беларусь, а также профессорско-педагогический состав других высших учебных заведений.

Представитель следственного управления в своем выступлении отразил количественные показатели деятельности следственного органа по противодействию коррупции, привел примеры резонансных уголовных дел и обозначил актуальные проблемные моменты,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

возникающие при расследовании уголовных дел коррупционной направленности. После выступления докладчик ответил на ряд прозвучавших вопросов, касающихся возмещения ущерба, причиненного данными преступлениями, отыскания имущества «коррупционеров» и наложения на него ареста. Далее состоялась активная дискуссия по вопросу соразмерности вида и меры наказания, предусмотренного Уголовным кодексом Российской Федерации и других стран за совершение коррупционных преступлений, степени их общественной опасности.

В рамках конференции участники также обсудили существующие проблемы в реализации антикоррупционных требований действующего законодательства и обозначили основные направления совершенствования антикоррупционной деятельности правоохранительных, надзорных и контролирующих структур.

Изображения



06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1747034>